

兩代「奧運之星」同場 馬國明不敢回望 跳舞黑歷史

香港文匯報訊（記者 達里）兩代TVB「奧運之星」馬國明與孔德賢昨日出席商場活動繼續為運動員打氣，二人即場大秀腳法玩盤球遊戲。20年前由馬國明、林峯、黃宗澤、黎諾懿、吳卓羲和陳鍵鋒組成的上一代「奧運之星」，為奧運節目跳唱主題曲《遇強越勇》片段近日再翻hit，從片中見他們跳着扭扭腰、「向左走向右走」的簡單舞蹈卻仍不齊整，連馬國明都自嘲是一段黑歷史，他自己也不敢回看。

剛由佛山回港的馬國明，表示除了拍攝新劇《巨塔之后》外，日前也隨「叻哥」陳百祥等人到佛山踢友誼賽，他不慎與守門員碰撞而弄傷肌肉，幸好沒有大礙影響工作。

難得兩代「奧運之星」同場，孔德賢表示一直渴望與馬國明合作，更想重演當年「奧運六星」的跳舞表演。馬國明聞言就自嘲是一段黑歷史，解釋道：「簡直是人生污點，當年同場還有世界各地的啦啦隊參與，見他們飛來飛去有精彩表演，但我們只排舞兩個

鐘，只有簡單的扭腰舞步，連我自己都不敢回看。」馬國明又笑稱以為黎諾懿仍是今屆的「奧運之星」，因為見他今屆仍有上節目玩遊戲。孔德賢就對奧運閉幕感不捨，他笑言已習慣拍劇捱夜，如果收工回家看奧運，倒不如留在公司看會更有氣氛。

馬國明稍後要到布拉格拍外景，他表示太太湯洛雯未必會同行，他說：「因為行程緊密只拍兩三日，拍完又要趕返來繼續拍，如果老婆去都只是搭飛機，都沒有時間再出去玩。」提到湯洛雯一直想看北極光，馬國明笑道：「她早上才投訴完，我自己都想看的，不過要等拍完劇再安排時間。」

孔德賢不捨謝東閔離巢

另外，謝東閔日前突然宣布離開TVB，曾與對方合作拍劇的孔德賢，透露有傳短訊給對方表示不捨，他說：「我都是看報道才知道，閔大人（謝東閔）是位好哥哥，我們有一起踢波和打機，他又教我很多拍劇知識。」問到謝東閔如何回覆他時，他說：「他叫我不用掛住他，在外面一樣有機會見面。」

活動吸引不少市民圍觀，氣氛熱鬧。



馬國明（左）與孔德賢曾是TVB「奧運之星」。

寧波開唱談傷勢 牙齦裂開骨頭碎

陳奕迅憂日後唱歌張不大嘴

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳奕迅（Eason）早前下巴受傷要停工，近日才重啟巡迴演唱會，並分享傷患處康復情況，他指傷得最嚴重的不是下巴，而是牙齦位置，因為有一些裂開，有一些骨頭碎掉，以後唱歌可能受影響。

今年6月，Eason因打網球中暑休克暈倒，倒地時下巴撞地受傷，腮骨出現骨裂、下巴傷口深至見骨，一共需縫30多針，需停工休養，巡迴演出更一度暫停。Eason經過近兩個月休養，近日才開始復工，繼早前為「軟硬音樂會」擔任嘉賓後，他亦正式重啟巡迴演唱會，上周五到寧波演出6場。

遇困境不原地踏步

寧波場演出首晚，Eason疑因太緊張，在台上沒有講太多說話，直至前晚第二場演出才終於鬆了一口氣，並在台上分享傷患處康復情況，他坦言太久



重啟巡演，陳奕迅自爆內心其實很緊張。

沒唱到相當緊張：「分享小小的感受，希望大家不要覺得太凝重，再重新開始巡迴演出，其實相當緊張，因為已有一段時間沒有唱。其實我下巴傷口不是最嚴重，牙齦位置才是，因為有一些裂開，有一些骨頭碎掉，動太多肌肉就會有點痠痠的感覺，但你不用它（肌肉），有機會以後唱歌就張不大口。」說罷他微微張開口，唱了一句《浮誇》示範那種感覺，觀眾席傳來笑聲，他續說：「現在你們可能覺得很好笑，到時就不好笑了。我想分享這個是心態問題，假如你遇到一些問題，卡在那邊，你會踏前一步？還是原封不動？雖然你可能心情非常不愉快、抑鬱，或者什麼都不想，但你只要願意踏前一毫分，就一點點，真的，真的比原封不動好！」觀眾即時報以熱烈掌聲及歡呼聲。他又跟觀眾道謝：「其實我畢竟也是一個人，跟大



陳奕迅鬼馬本色不減。

家一樣，我非常感恩，非常開心，有這麼多人喜歡聽我唱歌，看我表演。真心想感謝大家，每一位進來看《Fear And Dreams》的大家，謝謝你們！真的！」

適逢當晚是七夕情人節，Eason特別於安歌時，唱了最甜蜜的《幸福摩天輪》，祝大家七夕快樂，令觀眾超級興奮。

劉威煌感恩參加TVB選秀實現夢想

香港文匯報訊《2024劉威煌REunite Concert》前晚起一連兩晚於香港麥花臣場館舉行。今次為威煌連續第4年舉行個唱，今年主題為「REunite(重聚)」，亦是四步曲的最終章，為劉威煌由TVB的選秀節目《超級巨聲》走到《中年好聲音2》來個總結。威煌感謝這兩個節目，讓他實現夢想。

身穿一身塗鴉服裝的威煌，以一曲《不離不棄》為演唱會揭開序幕，歌迷齊舉起燈牌，氣氛立即升溫。緊接的《老茶遊記》、《完美男人》，令台下歡呼聲不絕。

威煌的演唱會當然少不了搖滾勁歌環節，他特別將Beyond的《天與地》、《金屬狂人》、《醒你》等歌曲串連成Medley，台下歌迷都站起來，走到台前一齊跳一齊唱，全場High爆。

第一個感謝太太

香港著名爵士鋼琴家古馳與《聲夢傳奇2》亞軍兼小提琴演奏家黃洛妍（Janecs）為威煌伴奏，唱出《當這地球沒有花》、《六月飛霜》。威煌更與Janecs合唱《對等關係》及《她來聽我的演唱會》。「HZD輕鬆响」的梁浩賢、甘永

傑、梁思傑、潘文龍和王嘉明亦有擔任表演嘉賓。

演唱會尾段，威煌一連唱出《每一句說話》、《分鐘需要你》及《感激我遇見》，全場大合唱，場面感動。

安歌環節，威煌發表感言，多謝身邊的人的幫忙。他第一位多謝太太，他說：「她不讓我多謝佢，但這個過程好辛苦，好多事要安排，過了比賽加上工作，很多事情要兼顧，真的要多謝她！我經常話自己辛苦，但身邊人更辛苦，台上擺彩的卻是我，其實他們幫我好多。」

威煌當年參加《超級巨聲》後有一段時間離開TVB，現在又重返TVB。他說：「好多人問我走了又返去，究竟是喜愛還是不喜愛TVB？我是喜愛的！沒《超級巨聲》都沒人識我，沒可能實現我的夢想。參加《中年好聲音2》，認識了一班朋友，好enjoy成個過程，並不是為爭名逐利，都多謝這個節目。我並不是天王巨星，只是好鍾意唱歌，我只是一個普通人。」最後，威煌獻唱一曲《普通人》，為首場演唱會畫上句號。



夜店跳舞慶生 君如笑指女兒也「投降」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）吳君如與張天賦（MC）等昨日到將軍澳出席電影《我談的那場戀愛》宣傳活動，其間工作人員推出蛋糕，補祝君如的59歲生日，MC更送上生日歌，獲君如大讚比陳可辛唱得好聽。

君如表示《我》片由今年三月開始已獲邀參加過幾個影展，口碑及觀眾都有好反應，生日願望當然是影片能夠大賣。說到她今年生日在夜店跳舞慶祝，君如笑指女兒和朋友都不夠她跳：「我喪跳咗個半鐘，朋友同個女都唔夠我跳，我就拉埋陳可辛跳，佢好尷尬，我好耐冇去跳舞，放吓電，下次可以拍部歌舞片。」

談到鄭中基（Ronald）近日自揭患抑鬱症並選擇了再次用飲酒去逃避問題，待完成澳門及高雄演唱會後，便與老婆到美國接受戒酒治療，君如稱對此感到愕然，也有致電給Ronald，但就未獲回覆：「佢冇接聽，我更加擔心，我認佢會自己解決問題，因為我10日前同佢公司做電影宣傳訪問，佢都好開心，識咗佢咁多年，完全都察覺唔到佢有情緒問題。」至於Ronald又稱因工作及道德操守問題與經理人何慶湘終止合作，君如則稱作為外人不清楚對方公司的內部問題。



吳君如與張天賦為新片《我談的那場戀愛》宣傳。